



聚力打造经济增长引擎和文化名片

六大政策扶持游戏动漫产业落户天宁

4月26日下午,在2024游戏产业龙城论剑活动中,常州市天宁区进行产业推介,并发布游戏产业六大扶持政策,旨在通过全方位扶持,助力更多游戏动漫企业落地天宁,聚力打造经济增长引擎和文化名片。

葛小林 陈云龙

常州作为全国第25座万亿之城、新能源之都,备受社会各界关注,天宁区作为常州中心城区,是常州交通中心、教育中心、金融商贸中心、高端楼宇中心,天宁区人才总量突破18万人。为打造年轻人创新创业最向往的城区,天宁建成了超万套高标准人才公寓、众多文化创意综合体,常州首家超大专业电竞馆也即将投运。

早在2020年,天宁布局数字文化产业,四年来,从无到有,集聚了一批游戏产业。随着常州市能级全方位提升,天宁区的优质园区全面建成,天宁也对游戏产业政策进行全维度提升。

在活动现场,天宁区发布网络游戏产业六大政策,从资金支持、平台共享、版号补贴、鼓励IP开发、人才和服务加持6方面提供政策扶

持,助力更多游戏动漫企业落地天宁。

第一是资金支持。据介绍,针对已注册入园的游戏企业,将给予最高200万元的企业销售奖励,最高300万元的场地装修奖励,最高500万元的企业上市资金支持,对于购买载体的企业,提供最高1000元每平方米的购买补贴。

第二,天宁区将与游戏企业平台共享。按照标准全方位满足企业需求,给予最高三年100%的租金减免。对使用本地IDC机房的网游企业,给予服务器租赁费用最高5年50%的补贴。

第三是版号补贴政策,对于获得游戏版号的落地企业,按照30万元/个给予奖励。

第四是鼓励IP开发政策,鼓励游戏研发企业购买开发正版IP,正

版IP游戏产品上线后奖励最高500万元。

第五是人才政策,全力支持申报江苏省双创和常州市龙城英才计划,最高可获1亿元人才资金支持,并且给予入职留常大学生生活居住双资助。

第六是服务加持,将用店小二服务模式,提供全方位、全天候、全链条贴身服务、专家服务、个性服务,与游戏企业同频共振、共同成长、共谋发展。

据悉,在这六条基础政策之外,天宁将针对每一家企业提供“一事一议”的政策支持,为游戏企业关键环节提供全流程专业保障,积极联合相关机构为网游作品提供风险防控等产业培育,吸引更多游戏企业落地天宁,赋能游戏产业高质量发展。

常泰长江大桥和常泰南接线顺利连通



常泰长江大桥和常泰南接线顺利连通 通讯员供图

现代快报记者从常州交通建设管理有限公司获悉,4月27日,历时600天,随着最后一幅上层高速公路节段梁缓缓落下,常泰长江大桥南接线项目圆满完成上部结构主体工程施工,自此,常泰长江大桥和常泰南接线实现“牵手”。

“常泰长江大桥南接线CT-CZ1标上部结构的主要结构形式是节段梁,项目部共计投入5台新型架桥机,引用数智技术,对架桥机自身状态、施工环境进行监控预警,大大提高了节段梁架设施工的精度和安全性,顺利完成了2311幅节段梁架设。”中交一公局集团CT-CZ1标项目负责人王博文介绍。

据悉,该部分工程位于常州侧公路合建段,结构形式为上下层结构布置,上层桥面布置为双向6车道高速公路,下层桥面布置

为双向4车道一级公路。该施工段跨径为38米至50米不等,在节段梁架设过程中存在,施工过程中项目参建各方克服了施工工况复杂、安全风险高、施工组织难度大及拼装精度高等一系列困难,圆满完成了各项生产任务。

目前,常泰南接线项目已完成总工作量的85%,路基桥梁、路面基层已基本完成,正全面推进沥青面层及各项附属工程施工。

据悉,常泰长江大桥及南北公路接线工程是江苏“十五射六纵十横”高速公路网中的关键工程,也是常州市加快东融西进、南接北联,打造长三角交通中轴枢纽城市的重大项目之一。项目建成后对完善“锡常泰”都市圈交通路线,助力常州打造承东启西、连南接北的长三角中轴枢纽城市具有重要意义。

唐呈凌 张迪 葛小林

“舜山舜水”:为常州文旅发展“上分”

4月26日下午,常州天宁区召开新闻发布会,介绍常州江南运河“舜山舜水”保护开发的最新进展情况。据悉,“常州江南运河舜山舜水保护开发项目”入围省重大项目库。常州天宁区通过保护舜山舜水山水资源、传承利用舜帝季札先圣文化、改善沿线人居环境、促进农文旅融合发展,并与焦溪古镇、寺墩遗址、查家湾美丽乡村建设等项目联袂成片,打造了代表长三角区域(锡常)协同发展文化产业一体化融合的先导项目,为常州文旅发展“上分”。

据介绍,江南运河始凿于春秋时期,2014年被列入世界文化遗产的大运河常州段是江南运河的重要组成部分,古舜河则是其中的一条重要水系。舜河流经天宁、江阴交界处有舜山,历史文化悠久,既是远古时期虞舜的发迹地,也是江南人文始祖季子退隐山水的耕躬生活地。2018年12月,天宁启动总投资近3000万元的舜山生态修复项

目,对舜山舜河生态进行全面修复。2021年,按照常州“532”发展战略,打造“长三角文旅中轴”的部署,常州江南运河“舜山舜水”保护开发加快步伐。

该项目以“国资先行、民营跟进,生态先行、产业跟进”的新模式,打开了乡村振兴发展新思路。据悉,由天宁民营企业江苏九洲投资集团总投资约40亿元打造舜山小镇,包括舜山舜河生态修复和环境提升工程,建设舜山季子文化展示中心(季子书院)、乡村MALL(文创街区)、季子躬耕园(研学营地)、舜山八景(房车营地)等,配套建设高端精品民宿酒店,涵盖地方特色美食、非遗文创体验、沉浸式儿童乐园、田园度假村、自然教育等休闲旅游要素,打造成锡常周边并覆盖沪宁线的“城市近郊乡村休闲目的地”。据悉,舜山小镇即将盛大开园,为当地提供1000多个就业岗位。

与此同时,舜河在多次疏浚扩宽后,已成为连接长江、运河、太湖的重要河道,常州江南运河“舜山舜水”保护开发项目成为联结运河文化、长江文化、春秋文化、江南文化等各种不同类别文化的纽带。常州天宁区全力打造常州东大门的文化品牌矩阵,通过对舜帝季札先圣文化的挖掘和保护利用,打造江南名士人物IP,结合“常州小热昏”“常州宝卷”“常州唱春”“焦店扣肉烧制技艺”等国家、省市级非物质文化遗产项目,加强对文物和传统文化的保护发展,焦溪古镇“六街九桥十八弄、水墨江南万里韵”的千年美景重现江南,寺墩遗址再现崧泽和良渚文明,为常州东大门的文旅发展带来新变化。

未来,天宁还将建设寺墩遗址公园,开展焦溪古镇申遗保护与业态创新,建成恐龙园东方侏罗纪东扩项目恐龙星球和恐龙城堡酒店,不断提升天宁文旅吸引力。 葛小林

女孩报警:有骗子冒充我爸爸

警察:虽然是乌龙,反诈意识强要表扬

近日深夜,常州一位12岁女孩报警称,有骗子用AI技术冒充他的爸爸,从境外打来电话,他一个人在家很害怕。民警接警赶到现场,经核实发现是一桩乌龙事件。不过,少年的反诈意识值得大大表扬。

“警察叔叔,我怀疑电话里的爸爸是骗子,你们快来!”近日,常州天宁分局郑陆派出所接到一个奇怪的报警,电话里传来一个稚嫩的女孩声音。

“小朋友,你几岁啦?为什么说电话里的爸爸是假的呀?”110指挥中心接线员询问。对方回答说,她已经12岁了,有骗子模仿她爸爸的声音,给她打电话,她担心骗子用的是AI技术行骗,就打110报警。接线员耐心询问,并通知民警立即赶

赴现场。

几分钟后,民警到达现场,发现报警的小敏(化名)小朋友手拿锅铲站在门口,一副防备的样子。“小朋友不要害怕,警察叔叔来了!警察叔叔来啦!”经过民警的耐心安抚,小敏才将锅铲放下,并告诉民警自己报警的原因。“我在学校参加过反诈讲座,刚刚接到一个外国的电话,我怀疑是警察叔叔讲的AI诈骗。”小敏说。

原来,小敏的父亲到国外出差,并不在家。当天晚上,小敏突然接到一个国际长途电话,电话那头的声音,和小敏父亲的声音一模一样,但是电话号码却不是父亲常用的号码,小敏立刻警觉了起来,怀疑对方

用“AI”技术模仿自己父亲的声音。无论对方如何“辩解”,小敏仍然坚定地认为对方是骗子。

听完小敏的描述,现场民警决定回拨那个境外电话进行确认。经过民警与电话那头一番询问交流,确认对方确实是小敏的父亲。因为小敏父亲用国外公司的座机拨打国际长途电话,这才引发了一场“乌龙”报警。

民警说,小敏的诈骗防范意识很强,值得大大地表扬,并提醒小敏独自在家要关好门窗,注意用水用电安全。警方也提醒市民提高警惕,仔细甄别,千万捂紧“钱袋子”,谨防落入诈骗分子设下的陷阱。

江宵斌 葛小林

常州国际机场加密泰国曼谷航班

现代快报记者从常州国际机场获悉,5月1日起,常州国际机场计划加密常州至泰国曼谷航班,由泰国越捷航空执飞,机型A321,航班号VZ3590/1,加密周一三五航班,加密后每天一班。

据悉,常州至曼谷航班北京时间13:45从常州起飞,18:15抵达曼谷素万那普机场;曼谷至常州航班北京时间08:30从曼谷素万

那普机场起飞,12:45抵达常州。

此次航班的加密,加上在飞的泰国狮子航空执行的SL928/9(曼谷廊曼=常州),使得常州至曼谷的往返航班增至每周11班,进一步加强了两地之间的交通连接。

目前,19家航空公司在常州机场开通36个国内外城市、38座机场的航线,每天两班以上的通航城市将达到13个。 机场宣 葛小林

奔牛、禄口、浦东三条机场专线车优化升级

为进一步满足旅客便捷出行的需求,4月26日起,常州汽车站前往上海浦东、南京禄口、常州奔牛的3条机场客运专线再次优化升级。

据悉,常州至上海浦东机场专线新增上门接送服务,车型调整为5-9座豪华商务车型,乘客可在规定时间及范围内途中直接上车前往机场。具体上门接送区域为:青洋路高架以西,G42沪蓉高速(含常州北站)以南,外环高架以东,武南路以北。去程时间为15:00、16:00、18:00,返程时间为20:00、21:00、23:00。

浦东机场回程候车点位于T1航站楼与T2航站楼之间(H9集合点)。旅客可通过“常运优行”和“巴士管家”微信小程序,了解班

次实时动态后选择上下客点进行下单,并根据订单信息提前联系驾驶员。

常州至南京禄口机场考虑到乘客的实际需求,优化行驶路线,将原花园汽车站站点调整为中吴广场公交站,不仅方便乘客快捷上下车,更缩短了途中时间。此外,为兼顾武进区域百姓出行需求,新增了花海大道中石化金武加油站中站点。在班次设置上,结合原有班次,新增一趟晚班班次,覆盖时间更长。

此外,常州至奔牛机场在优化途中站点的基础上重点推出多人乘车优惠活动,2人票价48元,3人票价57元,4人票价71元,乘客可通过“巴士管家”小程序购票享受优惠。 常运轩 葛小林